证券代码: 证券简称: 济川药业 600566

转债代码: 110038 转债简称: 济川转债 公告编号: 2022-063

湖北济川药业股份有限公司 关于部分募集资金专用账户变更完成的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、募集资金基本情况

经证监会证监许可[2020]1442 号文核准,湖北济川药业股份有限公司(以 下简称"公司"、"本公司"、"济川药业")以 19.16 元/股的价格非公开发 行了人民币普通股 73, 329, 853 股, 本次发行募集资金总额为 1, 404, 999, 983. 48 元,扣除保荐承销费 19,359,999.80 元(不含税)后的募集资金 1,385,639,983.68元已由主承销商华泰联合证券有限责任公司(以下简称"华泰联合证券")于2020 年9月30日汇入公司募集资金监管账户。

本次募集资金总额 1,404,999,983.48 元,扣除相关发行费用 21,227,952.10 元(不含税)后,实际募集资金净额为1,383,772,031.38元。上述募集资金到 账情况已经立信会计师事务所(特殊普通合伙)以信会师报字[2020]第 ZA15713 号验资报告验证。公司对募集资金采取了专户存储并与保荐机构、开户银行签署 了募集资金三方及四方监管协议。

二、部分募集资金账户变更情况

公司于 2022 年 7 月 18 日召开第九届董事会第十九次会议和第九届监事会 第十八次会议, 审议通过了《关于变更部分募集资金专用账户的议案》, 同意公 司全资子公司济川(上海)医学科技有限公司(以下简称"济川医学")、陕西 东科制药有限责任公司(以下简称"东科制药")在中国工商银行股份有限公司 泰兴支行(以下简称"工商银行泰兴支行")开设募集资金专用专户,注销济川 药业、济川医学、东科制药在江苏泰兴农村商业银行股份有限公司(以下简称"江 苏泰兴农商银行")开立的原募集资金专户;并将济川药业在江苏泰兴农商银行专户募集资金余额转入济川药业集团有限公司在工商银行泰兴支行开立的募集资金专户,将济川医学、东科制药在江苏泰兴农商银行专户内的剩余募集资金本息余额转存至新开设的工商银行泰兴支行募集资金专项账户。具体内容详见公司2022年7月19日披露于上海证券交易所网站的《湖北济川药业股份有限公司关于变更部分募集资金专用账户的公告》(公告编号: 2022-043)。

2022 年 8 月 8 日公司会同工商银行泰兴支行、保荐机构华泰联合证券有限责任公司,分别与全资子公司济川医学、东科制药签订《募集资金专户存储四方监管协议》(以下简称"四方监管协议")。公司《募集资金专户存储四方监管协议》的协议内容与上海证券交易所制订的《募集资金专户存储三方监管协议(范本)》不存在重大差异。

2022年8月30日,公司已完成济川药业、济川医学、东科制药在江苏泰兴农商银行专户的注销手续,上述账户对应的相关募集资金专户存储三/四方监管协议也随之终止。为加强募集资金管理,提高募集资金使用效率及公司资金业务便利性,济川药业在江苏泰兴农商银行专户(3210250011010000217655)募集资金余额224.06万元已经转入济川药业集团有限公司在工商银行泰兴支行开立的募集资金专户(1115926029300428638),用于本次发行的募投项目"产品研发项目";济川医学、东科制药在江苏泰兴农商银行专户(3210250011010000217762、3210250011010000217682)募集资金本息余额已转存至工商银行泰兴支行开设的新募集资金专用账户,上述部分募集资金账户变更完成。

截至 2022 年 8 月 30 日,公司本次新设募集资金专户的开立及存放情况如下:

序号	银行名称	银行账号	账户类别	开户单位	截至 2022 年 8 月 30 日余额 (元)
1	工商银行泰兴支行	1115926029300519670	专用存款账户	济川医学	27, 526, 093. 51 (注1)
2	工商银行泰兴支行	1115926029300520536	专用存款账户	东科制药	32, 696, 278. 73

注 1: 余额不包含济川医学于 2022 年 8 月 19 日购买的 4,600 万元结构性存款。

特此公告。

湖北济川药业股份有限公司董事会 2022 年 9 月 1 日